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令和 7年度第１回城東区教育行政連絡会（小学校） 議事要旨 

日時 令和７年６月 19日（水） 11時 00分～12時 00分 場所 城東区役所 1階 101・102会議室 

出席者 
区内小学校校長 

城東区長、城東区副区長、子育て教育担当課長、子育て教育担当課長代理 

内    容 

報告案件 

【城東区教育関係事業の令和６年度実績及び令和７年度の現況について】  

（１）令和６年度第２回城東区教育会議について（令和７年３月 24日開催） 

（２）令和６年度教育関係事業の自己評価および令和７年度方針について 

議 題 

 

 ○：校長からの意見や質問  ●：区の回答 

 

（１） 城東区スクールロイヤー事業について 

・多くの学校より小学校６年生の出前授業要請があり、先生方の意識として中学に進学前

の最高学年でいじめ問題や人権問題の学びを大切にされていると感じる 

・本事業は３か年の試行実施としているが、学校からのニーズも高いことから、来年度以

降の事業の再構築に向け検討中である 

○城東区スクールロイヤー事業について、保護者対応などにあたり急遽相談が必要となった場

合、依頼からどのぐらいで相談が可能か。 

●急ぎの相談の場合、依頼をもらってすぐに担当弁護士３名に対応が可能であるかを確認し、

調整がつけば相談は可能。弁護士のスケジュールにもよるので、一旦相談いただきたい。出前

授業や教員研修については、複数の弁護士で実施する場合もあり、内容も含めて調整しながら

進めるため一定の期間が必要となる。 

 

（２） 令和７年度いじめ・不登校対策事業の取組方針について 

・教育会議において区ＰＴＡ役員より「いじめや不登校で悩んでいる保護者はどこへ相談

すればよいのか」という意見があり、いじめ・不登校・ヤングケアラー連絡窓口の周知の

必要性が高いと考えた 

・区広報誌や区ホームページ掲載場所・内容の再検討を行うとともに、学校ホームページ

において区ホームページのリンク設定や、周知用チラシのデータをミマモルメで配信いた

だく等できる範囲でご協力をお願いしたい 

・相談事例の紹介（非公開） 

 

（３） 学校園を通した保護者へのチラシ等の配布にかかる対応について 

・夏休みの時期に実施するこども向けイベントで、３件学校から配布を依頼する。学校ご

との判断になるかと思われるが、夏休みのこどもの自由研究、自主学習の一環につながる

ものでもあるためぜひともチラシ配布の協力をいただきたい 

その他 ・今後の会議スケジュールについて 
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資料 

 

 

【【資料１】令和６年度第２回城東区教育会議 議事要旨  

【資料２－１】区運営方針の自己評価にかかる学校アンケート集計結果 

【資料２－２】令和６年度区運営方針 目標及び実績 

【資料３－１】令和７年度区運営方針 主な具体的取組み（抜粋） 

【資料３－２】城東区教育関係事業・子育て支援関係事業一覧【令和７年度】 

【資料４－１】城東区スクールロイヤー事業について 

【資料４－２】令和６年度・７年度事業利用実績 

【資料５】いじめ撲滅宣言ポスターの掲出について（依頼） 

【資料６】「いじめ不登校連絡窓口」等の周知について 

【資料７】城東区において学校を通して配付を希望するチラシ等（R7.6.19時点） 

【資料８】教育関係会議年間スケジュール（令和７年度） 

 


